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Do jedenadvacátého ročníku vstupuje letos architektonická Soutěž
Karla Hubáčka – Stavba roku Libereckého kraje. V letošním ročníku se o
ocenění, pojmenované po legendárním severočeském architektovi,
autorovi hotelu a vysílače na vrcholku Ještědu, uchází devatenáct staveb
a projektů. 

Kromě jiných to jsou třeba zrekonstruovaná nová úřadovna Městského úřadu Česká Lípa,
zrekonstruovaná roubená chalupa a zároveň kulturní památka v Kryštofově údolí, ale i unikátní
pojetí pietního místa posledního rozloučení ve Vratislavicích nad Nisou.

„Smyslem soutěže je vyzdvihnout úspěšné nebo zajímavé stavby a šikovné žáky, studenty,
projektanty, architekty, talenty v oblasti stavitelství, architektury a řemesla z celého Libereckého
kraje,“ vysvětlil statutární náměstek hejtmana pro resort hospodářského a strategického
rozvoje Edvard Kožušník.

Lidé mohou také na webu do 30. dubna hlasovat na webu https://stavbaroku.lk pro Cenu
veřejnosti. V minulém ročníku tak vzhledem k tomu, že soutěž slavila dvacátiny, hlasovali o
titul Stavba dvacetiletí. Stalo se jí sídlo společnosti Lasvit v Novém Boru – rekonstrukce
roubeného domu, který navíc doplnila unikátní skleněná novostavba. Ta reprezentuje nejen
obor, v němž společnost podniká, ale také sklářskou tradici, kterou jsou Nový Bor a jeho okolí
proslulé.

V loňském ročníku porotu nejvíce zaujala rekonstrukce Jiráskova divadla v České Lípě, která
bodovala i u veřejnosti. Cenu si ale odnesli také další soutěžící. V kategorii Občanské a
průmyslové stavby porota ocenila pavilon nukleární medicíny Krajské nemocnice Liberec,
Soukromé stavby ovládla Vila Terasy v liberecké čtvrti Ruprechtice a v kategorii Krajina a
veřejný prostor porota ocenila pasáž Ulička řemesel Turnov.

https://stavbaroku.lk


Galavečer spojený s vyhlášením cen tohoto ročníku a předáním ceny Stavba dvacetiletí se
uskuteční 22. května. Vítězové obdrží ceny v podobě skleněné nively. Jejich podobu navrhl
student Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské v Železném Brodě, která je též vyrábí.

Organizátorem letošního ročníku soutěže je Agentura regionálního rozvoje. Partnery jsou
Liberecký kraj, Technická univerzita v Liberci, Česká komora autorizovaných inženýrů a
techniků činných ve výstavbě, Česká mincovna, Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Český svaz
stavebních inženýrů, statutární města Liberec a Jablonec nad Nisou a města Česká Lípa a
Turnov.


